

УТВЕРЖДАЮ:

И.о. директора МБУ «Карпинский
спортивно-оздоровительный
комплекс»

С.И. Итьницкий
«31» июля 2013г.



Положение

о поведении шоссейной велосипедной гонки, посвящённой Дню физкультурника

1. Цели и задачи

- популяризация занятий физической культурой и спортом и пропаганда здорового образа жизни;
- развитие велосипедного спорта в городе;
- популяризация шоссейных видов велосипедных гонок.

2. Место проведения и время

Велосипедная гонка проводится 10 августа 2013 года по улицам города. Старт и финиш – на Городской площади. Регистрация участников с 10.00 до 10.30 час., тренировочные заезды с 10.35 до 10.45 час., старт в 11.00 час.

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением велосипедной гонки осуществляется оргкомитетом и Отделом культуры и спорта администрации городского округа Карпинск. Ответственность за проведение велосипедной гонки возлагается на МБУ «Карпинский спортивно – оздоровительный комплекс» (тел. 9-04-96, 3-35-48). Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую МБУ «Карпинский спортивно – оздоровительный комплекс».

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие от 16 лет, имеющие допуск врача. Для участников в возрасте до 18 лет обязательно наличие письменного разрешения ответственного лица (родителей) о снятии ответственности за жизнь и здоровье спортсмена с организаторов соревнований, при соблюдении общих требований.

К соревнованиям допускаются спортсмены только на велосипедах в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах, а также велошлема.

Участник обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения, расписку об ответственности (бланк расписки будет доступен перед стартом).

Организаторы не несут ответственность за жизнь и здоровье участников и не выплачивают никаких компенсаций в связи с возможным вредом для здоровья, который может быть причинен им во время соревнований.

Организатор не несёт ответственность за убытки и ущерб, причинённый участникам и их велосипедам.

Принятие участия в мероприятии означает согласие со всеми пунктами данного положения.

5. Условия проведения соревнований

Тип трассы – асфальт. Старт с городской площади до ул. Свердлова (оглябая ГДК со стороны ул. 8 Марта), по ул. Свердлова до улицы Мира, по ул. Мира до ул. Карпинского, по ул. Карпинского до поворота на площадь.

Соревнования – гонка с общего старта, проводятся на дистанции 3 км, по кольцевому маршруту. Трасса состоит из 5 кругов длиной 600 м. Соревнования проводятся среди мужчин и женщин по 2 группам: шоссейный и горный велосипед. В гонке среди мужчин и женщин используются полуфинальные туры для отбора участников в финальную часть соревнований. Количество полуфинальных туров, а также количество спортсменов, проходящих в финал, зависит от количества заявившихся участников (при малом количестве участников сразу проводится финал). Формат финального заезда – гонка с выбыванием, участники проезжают первый круг, начиная со второго круга, на каждом из кругов выбывает один из участников гонки.

6. Правила

6.1 Регистрация

Перед стартом спортсмен обязан пройти предстартовую регистрацию. На регистрации спортсмен получает стартовый номер.

6.2 Прохождение дистанции

- участник, находясь на дистанции, не имеет права препятствовать обгонам со стороны соперников;
- участник обязан двигаться только по указанному маршруту, в случае выезда за пределы трассы участник обязан вернуться на трассу в том же месте.

6.3 Нарушения

В случае нарушения спортсменом одного из вышеперечисленных пунктов правил спортсмен, по решению судьи соревнований, считается нарушившим правила и дисквалифицируется.

7. Награждение

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места среди мужчин и женщин в обеих группах, награждаются грамотами и памятным призами Отдела культуры и спорта администрации городского округа Карпинск.

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований (судейство, приобретение грамот, медалей и призов), осуществляются за счёт средств МБУ «Карпинский спортивно-оздоровительный комплекс». Остальные расходы (доставка участников к месту соревнований, питание участников, обеспечение спортивной формой и инвентарём) осуществляются за счёт средств участников и командирующих организаций.

9. Заявки

Заявки на участие в соревнованиях подаются не менее чем за пол часа до старта в главную судейскую коллегияю. В заявке необходимо указать Ф.И.О., число, месяц и год рождения, домашний адрес, паспортные данные.

Данное положение является вызовом на соревнования